LIACION DE MATEMATICAS.

3 de Junio de 2025.
T

EXAMEN AMP

1

de [0, 1] en R dadas por falz) = ey
valores de p para los

considera la sucesién de funciones (fa)ae:
puntual [ de la sucesion y determina los
rente a f en [0,1].

1.- Se

con p € N\{0}. Halla el limite
converge uniformen

que la sucesion
1

2. (Calcula la serie de Fourier de la funcién f(z) = 1 - |x| con z € [=1, 1
neral de la ecuacion diferencial

3.- Encuentra la solucion ge
i : 1 i
£'(t) + =(t) = —1{:0@;3!‘ +3 cos i

o primo p, caleula el inverso de p— 1 en (Zy, x ).

4.- Dado un nimer
mod .52

z=1

Resuelve:
8r=1 mod. 83
.."‘5_:,-7 > ?41"_': ;\|

5.- (Considera el grupo G = |
lementos de G

1. ;De cudntos ordenes pucden ser los ¢
2. Encuentra elementos de cada uno de los drdenes posibles.

Justifica tu respuesta en ambos casos.
) .= ' N s 5
| es el dinico polinomio irreducible de grado 2 en Zo[x].

G- z*+x

A) ;Esz” + 4+ 2% + z + 1 irreducible en Za]x]? Justifica tu repucsta.

B) Encuentra nn cucrpo de orden 32, Faa, donde z° + 4 4 2% + 1 + 1 sca reducible. Encuentra
. [ o 4
ol inverso de a® en Faz donde o es la clase del polinomio .
Observaciones: Para realizar el examen solo se empleardn papel ¥ boligrafo.
El examen tiene una duracion de hasta 3h horas. Una vez comenzado, no se podra salir del

aula antes de 45 minutos,

Revisién del examen:
- Presencial .

_ Las soluciones del examen se podran consultar en: http:/ I.-"hlc}ga'.mm.111:1u.u!-:_,-"'r:'lliz]‘.u;"
inicio/docencia-curso-22- 23 /ampliacion-de- matematicas/ exame ies-de-am /

La revisién del examen se ofectuari el dia 777 de Enero a las 777h en el aula

2227 No es obligatorio solicitar la revision.
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